

“三退声明”选登

退出共产党

我是一名外企的中高层管理人员，可以自由看到国外信息，也多次出国，看到国内外完全不同的报道和事实真相。几十年前，我的爷爷就是在三反、五反期间跳楼自杀的，现在我的大学同学也因为信仰法轮功多次入狱被迫害。我很同情和敬重他。我知道中共有多么独裁和黑暗。我曾经入过党，不想和它一起走向灭亡。现在声明退出，取消“为共产主义奋斗终身”的誓约，求神佛保佑我平安、健康。

声明人：天彤

2021-08-20 09:33

3.8 亿中国人三退

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说遭世界唾弃，全球只剩四个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000 万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

中国人加入党团队时，都发誓为其党献身，等于把命交给了它，那就等于要与之同命运。已有 3.8 亿中国人在海外退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受牵连。可打电话办理“三退”：

001-416-361-9895

001-514-342-1023

退党保平安



◀ 2021 年 9 月 25 日，加拿大多伦多法轮功学员在市中心举行一个月一次的弘扬法轮大法的大游行。

上海法轮功学员被迫害简讯

上海法轮功学员管龙妹被蹲坑、尾随

邪党进博会期间，上海浦东新区曹路镇法轮功学员管龙妹被蹲坑、尾随。管龙妹去儿子家，他们也跟去、守在门口。并且管龙妹在宝山的住处也有人值守。一旦管龙妹脱离视线，就电话骚扰管龙妹的儿子。此前 10 月 1 日期间，管龙妹也遭到了蹲坑、尾随。

中共任意挥霍纳税人的钱，利诱不明真相的年轻人充当其帮凶，骚扰公民的正常生活、迫害善良人。不仅会得到天理的惩治，也是违法犯罪的行径。

上海杨浦区 86 岁法轮功学员许凤卿家被骚扰

2021 年 5 月 12 日下午 2 点半左右，片警小戴和居委小张到法轮功学员许凤卿家（延吉街道）敲门，说要和许凤卿说几句话，许凤卿没有开门。他们说：你开开，我给你看东西。许凤卿说：我不看。他们说：你签个字。许凤卿说：不签。他们说：你门开开，我们进去说，在这里不好。许凤卿说：我不怕。我们这里都知道我炼法轮功。法轮功是叫人做好人的，是佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍为准则

的。然后他们就问许凤卿的女儿：你家有电脑吗？上网吗？家里有资料吗？许凤卿的女儿说：没有。他们又问：这房子是你妈的吗？许的女儿说是她和她姐姐的。他们还问户主是谁？

上海浦东新区高行镇法轮功学员顾越灵家被骚扰

2021 年 5 月 11 日下午，有两名年轻女子到法轮功学员顾越灵家敲门。问她们有什么事。她们说关于打疫苗。顾越灵说“打疫苗的事不是来问过了？怎么三番两次的？是不是骚扰啊？”她们说是“关心”。

近日上海市嘉定区安亭镇多位法轮功学员被绑架情况

五月十三日，上海市嘉定区安亭镇居民看见一大群警察兵分三路往三个方向奔去，居民们说是绑架法轮功的。现得知，其中一位是八十岁的老年法轮功学员陆老师，很快就被放回了家。另一个男子是法轮功学员陈琴芳的丈夫，被带到派出所做了笔录后，也已经回到了家。理发的法轮功学员吴大琼情况如何尚未清楚。◇



迫害法轮功 法网难逃

上海教师王亚萍被枉判一年半 出狱后屡遭骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海市嘉定区法轮功学员、练川中学化学教师王亚萍，被非法判刑一年半，二零二一年二月十二日出狱后，屡遭中共政法委胁迫社区及当地警察的骚扰。同一期间，王亚萍被嘉定区教育局非法开除公职。

王亚萍于二零一九年八月十三日被非法抓捕、抄家，被关入嘉定看守所，二零二零年六月十日被非法开庭，枉判一年半，勒索罚金五千元。

二零二一年二月十二日出狱后，王亚萍一直被嘉城派出所、嘉定镇街道办和秋霞社区监视跟踪骚扰。出狱当天就有社区里的人接她，并对她说，要对她所谓“帮教”五年，王亚萍正念抵制。

三月二十三日，王亚萍受到社区警察陈永良和社工骚扰，他们对他们说：请你们出示你们的工作证，还有你们跟我联系的法律依据是什



么？你们知不知道这种行为也是对法轮功的迫害？你们知不知道法轮功是教人做好人的？善有善报，恶有恶报呀！社区警察陈永良说：我们也是为了“帮助”你，大家做个朋友嘛。王亚萍说：我不需要你们的帮助，请你们不要再来骚扰我，就是对我的帮助了。他们没再说什么就走了。

四月八日，王亚萍的丈夫接到一个电话，让他第二天去嘉定区街道一趟，第二天中午他去了以后，有四、五个人等在那里，说是要到他家去，请他劝王亚萍配合，如不配合就要怎样怎样。

同一期间，王亚萍虽被嘉定区教育局开除公职，但嘉定区教育局竟然去找了她以前的同事，让她对

王亚萍进行劝说，该同事拒绝。

五月十七日，上海市政法委伙同嘉城派出所、嘉定镇街道办平安办、秋霞社区非法拘禁王亚萍十九小时，期间让王亚萍签遵纪守法的保证书，王亚萍拒绝，他们强迫王亚萍坐铁椅子，王亚萍拒绝。他们威逼王亚萍的丈夫签了对王亚萍进行监视的保证书，并且威逼他交出了家中电脑和打印机。

从五月十七日至六月十四日，七一、十一期间、十一月四日至十一月十一日进博会期间，王亚萍一直被非法监视、跟踪，中共人员和金沙小区物业的保安对王亚萍进行监视。十一月六日晚上，海市嘉定区嘉城派出所民警陈永良打电话问王亚萍前夫：王亚萍在哪里，让他去把王亚萍找回来。

此外，秋霞社区副书记殷望多次上门对王亚萍进行骚扰，并且在进博会期间安排社工和志愿者对王亚萍进行跟踪，蹲点。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇